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                                                                                                                   Podnart,  28. 5. 2025 

Zapisnik 9. redne seje Sveta krajevne skupnosti Podnart 

Deveta redna seja Sveta krajevne skupnosti Podnart je potekala 28.5.2025 ob 18.00 uri v 

prostorih krajevne skupnosti Podnart. 

Prisotni člani sveta: Nejc Šter, David Kavčič, Miha Potočnik, Aleš Stare, Vojko Vidic, Anita 

Jerala Peterman, Vesna Kavčnik, Franci Faganel 

Odsotni člani sveta:  Borut Kapus 

 

Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje 

2. Investicije za leto 2025 

3. Razno 

1. Pregled in potrditev dnevnega reda in zapisnika  zadnje seje 

Sklep 1: Vsi člani sveta KS soglasno potrdijo dnevni red in zapisnik zadnje seje.  

2. Investicije za leto 2025 

– EKO otok pred KD Podnart – Občina Radovljica je zavrnila pobuda, da bi KS 

Podnart sama izvedla projekt in bo tako ostal v participativnem proračunu. Potreben je 

premik EKO otoka navzven vsaj za širino enega zabojnika, ker le-ta ne sme biti lociran 

na varovalnem pasu potoka Lipnica. Zaradi ohranitve števila parkirišč pred KD bo 

potrebno premestiti zabojnik za Humano (pred trgovino v Podnartu), hkrati pa se bo 

odstranil zabojnik za odpadne elektronske naprave in baterije, ker ga podjetje ZEOS 

kljub pobudam KS ne prazni redno in baterije ležijo okoli zabojnika. Težava je seveda 

tudi v krajanih, ki baterije odlagajo poleg zabojnika in tlačijo baterije v že tako poln 

zbiralnik. 
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- Igrišče v Podnartu za kulturnim domom – odstranitev igral, izravnava terena in 

ureditev brežine – strošek 3.200 € brez DDV. Latnik igrišča je KS Podnart, upravlja ga 

ŠD Podnart. Predsednik KS predlaga delitev stroška med ŠD Podnart (500 €) in KS 

Podnart (2700 €). Prisotni se strinjajo z delitvijo stroškov. 

- Pošta Podnart – od 2. 6. 2025 dalje je pošta začela obratovati s skrajšanim delovnim 

časom in sicer pon, sre, čet, pet : 11.00 – 14.00;tor : 15.00 – 18.00. Predsednik KS je na 

pošto poslal dopis za povrnitev prejšnjega delovnega časa, vendar ga pošta ni odobrila. 

- Repetitor na Poljšici – pričela se je gradnja oddajnika.  

- Oglasni kozolec na Češnjici – potrebno je zamenjati streho. Povpraševanje je bilo 

poslano Bojanu Paplerju, ki bo ocenil vrednost popravila.  

- Cesta Podnart – Češnjica – Zaradi preozkega cestišča, kamenja na cesti in zamašenih 

odtočnih jaškov je predsednik sveta na DRSI poslal pobudo za razširitev državne ceste 

in ureditev odvodnjavanja. 

- Cesta Češnjica – Dobravica – predvidena je sanacija cestišča v sklopu sanacije po 

ujmi. Investicijo vodi Občina Radovljica. 

- Preplastitev ceste na železniški postaji Podnart – Na SŽ infrastrukturo je bil poslan 

dopis za sanacijo dovozne ceste do železniške postaje Podnart. S SŽ so nas kontaktirali 

glede dodatnih informacij, vendar uradnega dopisa še nismo prejeli. 

- Sanacija dela cestišča na zadnjem ovinku proti Rovtam (pri hišici za pesek) – odvoz 

materiala za boljšo preglednost. Projekt bo financirala KS Podnart. Čakamo še ponudbo. 

- Posedla cesta na Češnjici med Žitarjem in Rožmanom – cca 10 m2. Ponudbo bo 

pripravil Marko Bešter. Projekt bo financirala KS Podnart. 

- Koš za pasje iztrebke v Zalošah – predvidena lokacija pri novem podvozu. Ponudba 

EKI Kranj – 400 €. Stroške bo pokrila KS, vzdrževanje prevzame komunala. Potrebno 

je določiti lokacijo, ki bo enostavno dostopna tudi za Komunalo. 

- Požarni bazen v Rovtah – Potrjena izvedba s strani občine Radovljica. Občina bo krila 

stroške za cca 50 m3 velik požarni bazen. Postavljen je hidrant pri Hlebčarju. Izkop bo 

opravljen s prostovoljnim delom krajanov. 

- Toplotna črpalka za KD Podnart – financiranje iz morebitnega preostanka sredstev 

iz participativnega proračuna (pri EKO otoku), ostalo iz proračuna KS Podnart. 

 

Sklep 2: Vsi člani sveta KS se strinjajo z načrtovanimi investicijami. 
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3. Razno  

- Sanacija ceste Poljšica- Kmete – Kajže – ponovno opomniti komunalo.  

- Na Poljšici pred EKO otokom popokan in odlomljen asfalt – potrebno sporočiti 

komunali.  

- Neurejene bankine na Ovsišah (pri Ovinkarju) in v Zalošah – opomniti komunalo. 

- Na Ovsišah (Ulce) – potrebno odstraniti hišico za pesek in novo hišico naročiti 

komunali. 

- Na Prezrenjah pri Ričiju dve ogromni luknji na cestišču – sporočiti komunali. 

- Dan krajanov 2025 bo potekal v petek in soboto 12. in 13. septembra. Prvi sestanek z 

društvi predviden 18. 6. 2025. 

Sklep 3: Vsi člani sveta KS se strinjajo z načrtovanimi projekti.  

 

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri. 

 

 

 


